

Vážení přátelé, jistě Vám neunikly krásné úspěchy našich atletů na HME, které se konalo začátkem tohoto měsíce. Medailistům gratulujeme a přejeme mnoho úspěchů na chystaném MS!

Stejně jako nás tady pohltilo dění kolem HME v atletice, americké Ohio žilo největší místní akcí kolem fitness - Arnold Classic 2015, na které pochopitelně nemohl chybět ambasador (Arnold Schwarzenegger), který s tímto veletrhem spojil své jméno. Jeho návštěvu našeho stánku můžete vidět na fotkách na našem webu.

Za zmínku stojí také navázání spolupráce s Jatomi Fitness, Contours Fitness pro ženy a největším internetovým obchodem v ČR Alza.cz. Již v

nadcházejícím měsíci očekáváme uvedení avizovaných novinek - Protein Mousse, Lean-8 a Crea-X4. Tyto produkty jsou zatím dostupné pouze ve vzorkovém balení k objednávkám. Naskladněny budou také růžové Tornado Shaker a XedraCut Hardcore. O všem Vás budeme průběžně informovat.

Spojte se s námi také na Facebooku a Instagramu (USNCZ), ať máte aktuální informace a jste s námi v kontaktu. Pro naše fanoušky pravidelně připravujeme - zajímavé recepty, tipy na zdravé snídani, soutěže o produkty a motivační fitness videa.

#CHALLENGEYOURSELF  
Ing. Pavel Čech | Key Account Manager

## VZORKY NOVÝCH PRODUKTŮ ZDARMA K OBJEDNÁVKÁM



RYAN TERRY

## #CHALLENGEYOURSELF



BELLA FALCONI

### Protein Mousse



USN Protein Mousse nabízí dezert ve formě proteinu. Díky tomuto produktu si můžeme dopřát dezert bez viny a výčitek svědomí a zažít požitek ve formě výborně chutnající pěny navíc s vysokým obsahem bílkovin, nízkým obsahem tuků a bez cukru. Tento produkt byl navržen tak, aby dodal tělu potřebné esenciální aminokyseliny během spánku.

### CLA Pure 1000



CLA Pure 1000 obsahuje konjugovanou kyselinu linolovou (CLA), což je nenasycená mastná kyselina. Produkt obsahuje dva aktivní CLA isomery (cis - 9, trans - 11 a trans - 10, cis - 12) v poměru 50:50. CLA 1000 Ultralean má rovněž antioxidační účinky.

### Whey & Oats



Whey & Oats je lahodná, chutná proteinová ovesná kaše. Byla speciálně vědecky vyvinuta pro dodání kvalitních proteinů, sacharidů, vlákniny a dalších esenciálních nutričních složek pro aktivní jedince všech věkových skupin. Bílkoviny přispívají k růstu svalové hmoty, k udržení svalové hmoty a normálního stavu kostí. Obsahuje komplexní spektrum minerálů a vitamínů.

### Whey Protein Isolate



WPI je složen pouze z kvalitního, čistého syrovátkového izolátu. Tento ultra-čistý zdroj bílkovin prošel velmi intenzivní a pečlivou filtrací za studena. Tento šetrný čistící proces dodává produktu mnohem méně tuku a sacharidů než je běžné u syrovátkového proteinového koncentráту. USN Whey Protein Isolate se jednoduše mísí a připravuje, skvěle chutná a je ideální pro diety s nízkým obsahem sacharidů.